Tillidsaftale
Dato:
Navn:

Har d.d. indgået aftale med Lokalforening XXX om uddannelse til Lokalforeningsinstruktør 

Stk 1) Aftalen forpligter DcH til at betale den aftalte uddannelse og at (navn)skal have en mentor på uddannelsen samt tilbydes praktik på forskellige hold ved forskellige instruktører.
Fremadrettet skal instruktøren tilbydes at deltage i mindst et, gerne flere efteruddannelseskursus (dagskursus) om året.  

Stk 2) Tilsvarende er (navn) forpligtet til at stille sig til rådighed for foreningen som instruktør for mindst et hold årligt, med hensyn til interesse område. Yderligere at deltage i instruktørmøder i henhold til foreningens bestemmelser. Der er mulighed for en pause/orlov såfremt der er behov for det. Det aftales individuelt.
Aftalen er gældende fra d.d. til 2 år efter endt uddannelse, hvorefter aftalen skal fornyes.

Stk 3) Det forventes at (navn) er engageret og loyal overfor DcH og det frivillige arbejde, som nærværende aftale indebærer. 
Det forventes at egen hund trænes i DcH regi, men der må naturligvis gerne trænes flere steder.

Stk 4) Såfremt Instruktøren ikke overholder nærværende aftale /begår aftalebrud forpligter denne sig hermed til at tilbagebetale et nærmere aftalt beløb (max. den aktuelle kostpris for uddannelsen til lokalforeningen og stopper samtidigt som instruktør.

Stk 5) Der kan ved særlige forhold dispenseres fra stk 4. Berettigede til at give dispensation fra stk 4 er foreningens bestyrelse.

Underskrift aspirant:
Underskrift Dch: 
